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Texte de la question

Mme Annie Vidal attire l'attention de M. le ministre de l'action publique, de la fonction publique et de la
simplification sur la situation des agents de la fonction publique hospitalière face aux difficultés économiques
liées à l'inflation. Selon le Syndicat SUD, de nombreux professionnels, notamment des aides-soignants, agents
des services hospitaliers qualifiés (ASHQ) et agents techniques, peinent à subvenir à leurs besoins. Afin de
pallier ces difficultés, certains d'entre eux souhaiteraient exercer une activité complémentaire dans des secteurs
en forte tension, tels que la restauration ou le ménage. Cependant, la réglementation actuelle encadrant le
cumul d'activités est particulièrement restrictive pour les agents hospitaliers. Selon le code de la santé publique,
les agents publics ne peuvent cumuler leur emploi principal avec une autre activité rémunérée que sous
certaines conditions. En particulier, les agents de la FPH doivent obtenir une autorisation préalable de leur
autorité hiérarchique, ce qui peut être un frein considérable pour les agents souhaitant exercer une activité
complémentaire. De plus, certains métiers en tension, où les agents hospitaliers souhaitent intervenir, souffrent
de la pénurie de main-d'œuvre et sont souvent incompatibles avec les restrictions imposées par cette
réglementation. En l'état, ces agents hospitaliers sont confrontés à des risques juridiques et disciplinaires, bien
qu'ils aspirent à améliorer leurs revenus tout en répondant à des besoins criants du marché de l'emploi. Elle lui
demande donc quelles sont les intentions du Gouvernement quant à une éventuelle révision, en vue d'un
assouplissement et d'une simplification de la réglementation sur le cumul d'activités pour les agents de la
fonction publique hospitalière.

Données clés

Auteur : Mme Annie Vidal
Circonscription : Seine-Maritime (2e circonscription) - Ensemble pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 3294
Rubrique : Fonction publique hospitalière
Ministère interrogé :  Action publique, fonction publique et simplification 
Ministère attributaire :  Action publique, fonction publique et simplification 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 15921 janvier 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE3294
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA722102
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855106
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855106
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202503.pdf

